

## 这个版面，您是主角

寻人寻物招领致谢送物助人，需要帮忙，尽管开口。  
身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤，想找人说说，尽管开口。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842、841164513

稿件、图片请投入本报邮箱:cjy@zzwb.sina.net



读者互帮之追踪

晋堂书画学校提供免费食宿和工作机会

# “漂泊母女”将择日搬家

□晚报记者 李丽君

**本报讯** “不用给我工资，只要能做的，我都会帮忙。”经本报搭桥，昨日，“漂泊母女”林女士和女儿与愿意提供帮助的晋堂书画学校领导见了面，经过互相了解，最终达成互帮意向。

昨日上午10时，记者将所有愿意提供帮助的好心人的信息交给林女士，放暑假的小依

依正和妈妈一起在文化路二小门前看车。看到有这么多人想帮助自己，林女士的眼圈顿时红了，一直悬着的心也随着眼泪落了下来，小依依紧皱的眉头也舒展开来。林女士心里装满了孩子，为了孩子上学方便，她在众多帮助者中选择了离女儿学校近的帮助对象——晋堂书画学校。“住在学校，可以给孩子一个好的学习环境。”她说。

晋堂书画学校张老师请林女士母女到学

校参观后说，学校免费给母女俩提供食宿，如果林女士愿意，可以在学校餐厅工作，付一定工资。“我会做饭，会洗碗、打扫卫生，只要是我能做的，我都会帮忙，你们就不要再给我发工资了。”林女士感激地说，学校能给她们提供住处，已经帮了她们很多，母女俩的困难是暂时的，她会用自己的两只手尽快建好自己的小家。母女俩将择日搬进学校。

帮办

陇海路一中介公司收费名目多

## 先收报名费 再收领路费

□晚报记者 鲁燕

**本报讯** “找工作要交领路费？还是头回听说。”放暑假在家的小周和两名同学想找份工作，不想在各自交给中介公司10元报名费后，还被要求交90元的领路费，中介公司才带他们去公司。昨天，小周来电诉说了自己的遭遇。

交过领路费，带你去工作单位

小周说，几天前，他收到一张位于陇海东路一家中介公司的名片，25日晚上，他拨通了中介公司张女士的电话，表达了想找工作的欲望。张女士让小周和同学来公司登记。小周他们到了公司，“她让我们每人交10元报名费，26日上午10点就送我们去单位上班。”让人没想到的是，昨天，他们又去中介公司，等到12时，张女士一直没提送他们去上班的事。几经交涉，“她说，要去公司上班，还得交90元领路费，不交的话，就去不了公司。”

“找工作还要交领路费？”小周不理解，要求退还他们的30元报名费，但被拒绝。

记者协调，中介公司愿退30元报名费

昨天，这家中介公司的张女士解释说，10元钱不可能介绍一份工作，任何一家中介公司都没这么便宜的收费，“我们收的10元钱是给找工作的定一个岗位，他们确定干了，再交90元，这个钱，不是领路费，而是全年服务跟踪等费用。”

不过，张女士也承认，给小周3人介绍工作时，有些没说清，回头会注意的。经协调，张女士愿意退还小周他们交的30元报名费。

换客大会

看看有没有你相中的东东

八成新圣鸟牌电动自行车换物。张先生：13290905252

九成新屹林牌电动车换手机。杨女士：13253379273

JVC 摄像机换电脑。赵先生：13030359303

2.5P 科龙空调换物。张先生：13526889952

八成新先科 DVD 换物。曹先生：15037187590

今年高三复习资料换物。王女士：61642836

6部全新CECT和天宇手机换电动车、电脑、电视、冰箱、数码相机等物。张先生：13721430599

5号电池一箱、30多块大地板砖、不锈钢锅、杯子、开水瓶换儿童车、坏手机、旧手机等物。张先生：61650897

九成新粉红色加湿器换儿童车。李瑛的邮箱：xuliyiyang@sina.com

全新美的饮水机（型号：YRS6B）换新电熨斗。辛女士：13837148834

九成新5米长超市货架换3岁左右儿童骑的自行车。史先生：13014642156

晚报记者 汪永森

互动方式：您可拨打本报热线67659999，发送邮件到本报信箱cjy@zzwb.

sina.net，加入本报换客联盟QQ群：41482193、35050094、36887306、24737162、

56288092，发布您的换物信息，讲述您的换物故事，交流您的换物心得。

# 大爱福彩



福彩的第三个年头，我们已经摆脱困境，有了稳定的收入。福彩帮了我，也教会了我要懂得感动、感激，我取消了救助，因为我们身边有更困难的人需要帮助。就在前不久福彩还举办心连心公益活动，让投注站推荐身边生活困难的低保家庭给予现金资助。我又不断向彩民作宣传，他们都说知道自己的钱用到了什么地方觉得很开心也很放心。

5·12汶川大地震后，抗震救灾成了头等大事。一方有难八方支援，全国上下都积极行动起来支援灾区。也许我们没有去往灾区第一线，也许我们捐款数额不多，可当我们了解到国家先后投入的抗震救灾资金有相当一部分是福彩公益金时，是所有的彩民平时爱心的汇聚时，他们都无比的欣慰。是呀，福彩行业是充满大爱的行业，全国的彩民用爱心支撑起了这个行业，如今这些凝聚着全天下彩民的爱心还在源源不断地涌入灾区，所有的彩民还在用实际行动参与着这项长久的支援。

大爱福彩，还在继续！

宋焱春

郑州市城南路

QQ 聊见闻

桐柏路纺专一带有拎包贼，  
学生出门要小心

651859387：昨天我在桐柏路一家饭店吃饭，竟然有小偷抢包。

郑州晚报：在饭店里抢吗？

651859387：是啊，当时我们靠里边坐，听到有人喊抢包，赶紧追出去，可是没追上。听目击者说，抢包的是一男一女，好像有20多岁。

郑州晚报：饭店没有保安人员吗？他们也太大胆了。

651859387：小饭店，老板我们都认识的。老板说，这两个人经常在桐柏路纺专一带活动。有人以前反映丢过包，在此提醒广大朋友注意。

晚报记者 董占卿 实习生 陈智